

Ko zadnje jutro prišlo bo in v slavi pride naš Gospod,
naj v neminljivi večnosti osreči nas nebeška luč.

(bogoslužna himna)

Za + p. Gavdencija Skledarja je bilo jutro 1. maja njegovo zadnje. Vstopil je v nov dan, ki ne bo minil. Gospod naj mu bo bogat plačnik.



OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

14. junij: pri osmi maši **zaključek verouka** in podelitev spričeval; pri deseti maši **srečanje zakoncev**, ki ste si večno zvestobo pri Mariji Zavetnici obljubili v zadnjih 15 letih (1999-2014). *Eucharistično slavje bo vodil in podelil poseben blagoslov provincialni minister p. Milan Kos.*

20. junij: 47. narodno **romanje bolnikov**, invalidov in ostarelih na **Brezje**.

24.-25. junij: **nočno romanje mladih na Ptujsko Goro** ob sklepu šolskega in veroučnega leta. Ob 20.00 zbiranje na Ptuj (dvorišče v kloštru), kjer bo uvodni program, molitev, blagoslov romarjev. Ob polnoči bo sveta maša na Ptujski Gori. *Na poti se bo pridružil g. nadškof Alojzij Cvikl.*

28. junij: **žegnanje na Janškem Vrh**. Sv. maša ob 11. uri, po maši telovska procesija.

1. in 2. julij: **ŠENTVORŠCA**, praznik Ptujskogorske Matere Božje. Slovesnost (vigilijo in praznik) bo vodil ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore.

Na letošnjem župnijskem romanju na Zaplaz se je - ob prijetnem vzdušju - porodila ideja, da Ane, Anice, Anke ... organizirajo **romanje** ob godu svoje zavetnice sv. Ane. Gospe so izziv resno sprejele in nas vabijo v soboto, 25. julija, **k sv. Ani v Tunjice pri Kamniku**. Na poti bi obiskali še cerkvi sv. Primoža in sv. Petra nad Kamnikom, Vače - GEOSS ter Zasavsko Sveto goro. »Anina ekipa« pod vodstvom ga. Ane Lamperger si bo pot ogledala. V julijski številki pa bomo celotno pot predstavili in dodali potrebne informacije. Rezervirajte si termin!

Hočem biti svet

Oratorij na Ptujski Gori

4.-7. julij 2015

Otroci, lepo vabljeni!

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek

BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE NA PTUJSKI GORI

ŠTEVILKA 6
MESEC
JUNIJ
LETO
2015

»Kruh iz nebes si nam podelil ...«



Sveta hostija,
v kateri sta telo in kri Gospoda Jezusa
kot dokaz neskončnega usmiljenja do nas,
posebej do ubogih grešnikov.
Sveta hostija,
v kateri je zajeto večno življenje
in neskončno usmiljenje,
ki se obilno daje nam,
posebej ubogim grešnikom.
Sveta hostija,
vate zaupam,
ko nadloga presega moje moči.

Sv. Favstina Kovalska (Dnevnik, 356)



Iz nadškofove pridige (po zvočnem zapisu)

» ... Tretja stvar, ki jo daje Sv. Duh, je življenje, življenje po evangeliju, življenje po ljubezni. Poslanstvo nas vseh je, da živimo po evangeliju; da evangelij postane naša pot; da bodo drugi lahko iz našega življenja spoznali Jezusa in ga vzljubili.

Gotovo, **DRAGI BIRMANCI IN BIRMANKE**, veliko poslanstvo, ki ga danes prejmate. V moči Svetega Duha razumeti to, kar ste sedaj v pripravi slišali ... Upam, da boste sedaj, ko boste prejeli dar Svetega Duha, začutili, da je to, kar ste slišali, zato, da bi bolje spoznali Jezusa, da bi lahko postal pot vašega življenja. In upam, da boste tudi vi doživeli pogum v sebi, da boste tam, kamor vas pošilja Božja previdnost, pričevali za Kristusa, in da bo vaše življenje prežeto z ljubeznijo. Kajti ljubezen je tista, ki je prepoznavni znak nas kristjanov. Če ni ljubezni, potem nismo Kristusovi učenci.

Danes se z vami veselim tega vašega dne. Obenem pa tudi z vami prosim, da bi res znali biti odprti za te darove, ki nam jih Bog želi podariti. In da bi vaše življenje res bilo prežeto z ljubeznijo in da bi bili sadovi tega vašega življenja dobrota, usmiljenje, poštenost, zvestoba ...

Vse to je znamenje, da evangelij živimo v vsakdanjem življenju in da pričujemo za Kristusa z našim življenjem, ker smo hvaležni za dar, ki nam ga je dal, dar odrešenja.«

11. Marijafest je bil nekoliko drugačen kot običajno, a bistvo je ostalo isto. Nismo presojali, katera pesem je najlepša in katero besedilo najbolj seže do srca, pač pa smo bili okrog Marije zbrani, ker jo častimo in se ji zahvaljujemo za vse, kar prejmemo po njeni priprošnji. Veliki finale tokrat ni bila razglasitev »naj« pesmi, temveč češčenje Najsvetejšega. Marijafest so posebej obogatili naši mali pevci z instrumentalisti pod vodstvom gospe Irene. Program pa je povezovala gospa Barbara. Hvala!

Najlepši mesec maj smo še dodatno obogatili z lepo udeležbo **pri večernih šmarnicah**. Junaki iz šmarnične zgodbe: Grega, Filip, Maša, Zala, Maks ... in kaplan Miha so naši novi prijatelji. Ugotovili smo, da smo si zelo blizu ... po dogodivščinah, navihanosti, nagajivosti, prijateljstvu. Veliko smo peli, radi molili. Pevcem, kitaristom, flavtistkam in gospe Ireni velik boglonaj! Ob zaključku šmarnic smo kljub malce slabšemu vremenu poromali na Roglo in Lovrenška jezero. Ni nam žal. Pogledjte nas!



HVALA, KER TI MARIJA LJUBIŠ NAS.



JEZUS, SLIŠALI SMO, DA NAS IMAŠ RAD. ZATO SMO DANES BREZ STRAHU PRIŠLI K TEBI. PROSIMO TE, BODI GOST NAŠIH SRC IN NAS VARUJ HUDEGA.

